
 

 

Vprašanje št.1  

Pozdravljeni, 
 

pravkar izpolnjujemo osnovne podatke o podjetju za prijavo na razpis GLS za 2023. 

V prilogi oz. obrazcu št. 5 je pooblastilo za pridobitev potrdila iz kazenske evidence. 

Spodaj je naveden podpis pooblaščene osebe. ALI NE BI BILO PRAVILNO PODPIS 

POOBLASTITELJA. SAJ MI POOBLAŠČAMO DRUŽBO SIDG? 

Ali pa se obrnemo na katero drugo kontaktno osebo? 

Odgovor št.1 : 

Vaša pripomba je pravilna. Obrazec bomo popravili. Pod podpisom pooblaščene 

osebe je sicer mišljena oseba, ki je pooblaščena s strani podjetja, tako, da se to 

lahko tudi drugače razume. 
 

Vprašanje št .2 

Pozdravljeni  

  

Prosila bi vas nekaj, na razpisu za dol.pogodbe je obrazec št.10 člani konzorcija- to nam ni 

potrebno oddati ali….. 

  

Potem obrazec št.8 seznam izdanih in pl.računov- to je potrebno vse naše izdane račune vpisati 

ali kako…….in ali jih je potrebno priložiti v prilogo. Ali samo napišem št.rač., izdan……. 

 

Potem obrazec št.6   seznam plačanih računov- ali vse prejete fakture za GLS od SIDG in drugih 

ali kako je potrebno to……. 

  

Odgovor št. 2 

Če ne nastopate v konzorciju vam obrazca št 10 ni potrebno izpolniti. V obrazec št. 8 vnesete 

vse plačane in izdane račune, ki ste jih izstavili svojim kupcem za končne proizvode izdelane 

iz GLS. Če ste npr. iz hlodov izdelali deske navedete seznam računov, ki ste jih izdali svojim 

kupcem desk. 

Podobno je v obrazcu 6 kjer navedete vse račune, ki ste jih plačali za nabavo GLS SiDG in 

ostalim dobaviteljem. (npr. za hlode, oblovino etc.) Račune ni potrebno priložiti, ker bomo 

po razpisu vzorčno za vsakega kupca izbrali 10 računov, ki nam jih boste posredovali, te pa 

bomo tudi kontrolirali. 

 



 

 

Vprašanje št. 3 

Pozdravljeni 

 

Imam dve vprašanji 

1. Kaj moramo res v obrazec 8 in 9 vnesti vseh več kot 600 izdanih in približno toliko prejetih 
računov? 

2. Mi lahko po domače razložite, kaj oz. kdo je konzorcij? 
 

Odgovor št. 3 

Da to je potrebno narediti. Poleg tega je potrebno seznam računov posredovati tudi v exel 

obliki v prilogo ki je priložena razpisu. Če imate računovodstvo vodeno računalniško je to 

relativno enostaven postopek. Račune (vhodne in izhodne ) vnašate v obrazce 6 in 8 in ne v 

9. 

Konzorcij je zveza dveh ali več oseb, gospodarskih družb, organizacij ali vlad (ali katerakoli 
kombinacija) z namero sodelovanja v skupnih aktivnostih ali pa z izkoriščanjem skupnih 
virov za dosego skupnega cilja. Konzorcij se ustanovi s pogodbo, ki določa obveznosti in 
pravice vseh članov. 

 

Vprašanje št. 4 

 

Vljudno prosim za odgovore na naslednja vprašanja: 

 

1. Ali je potrebno parafiran ali s podatki kupca izpolnjen vzorec dolgoročne pogodbe o 

prodaji GLS priložiti k ostalim prilogam, ki so na seznamu ob prijavi? 

 

2. Ali je potrebno k ostalim prilogam, ki so na seznamu ob prijavi, priložiti parafirano in s 

podatki kupca izpolnjeno pristopno izjavo k pisnemu sporazumu na skupnih deloviščih? 

 

3. Ali v obrazec 6 in 8 vpišemo tudi račune za nakup in prodajo hlodovine, ki ne spada v 

količine te pogodbe in ni bila kupljena od SIDG? 

 



 

 

4. Ali 2., 3., 4. in 5. alinejo iz točke (c) poglavja 2 na tretji strani razpisne dokumentacije 

pokriva OBRAZEC št.4: IZJAVA? Če ne, kakšna dokazila je potrebno po posameznih 

alinejah priložiti? 

 

Odgovor št. 4 

Pogodbe ni potrebno priložiti, saj jo boste potrdili ob podpisu in ta ne bo odstopala od 

priloženega vzorca. 

Tudi pristopno izjavo boste podpisali ob podpisu pogodbe in je ni potrebno predložiti kot 

prilogo. 

V obrazec vpišete vse račune o nabavi in prodaji ne glede na to kdo vam je les prodajal( 

torej SiDG in ostali dobavitelji). Prav tako vpišete račune za vse kupce, ki ste jim prodajali 

vse izdelke izdelane iz GLS. 

Pogoje iz točke 2 c bomo preverjali na osnovi računov iz obrazca 6 in 8 in obrazca 7, kjer 

boste navedli količinske podatke o vaši proizvodnji. 

Če vaša glavna dejavnost ne izhaja iz SKD 16,17 ali 20, pa morate priložiti dokaze da je to 

vaša stranska dejavnost, ki jo imate mogoče opredeljeno v vaših internih aktih (npr. statut 

podjetja). Vaša glavna dejavnost pa je razvidna iz Ajpesa. 

Obrazec št. 4 morate podpisati in priložiti k ostalim obrazcem. 

 

Vprašanje  št. 5 

Pozdravljeni, 

 

glede izpolnjevanja obrazcev za prijavo na razpis za sklenitev dolgoročnih pogodb imam 

vprašanji: 

-obrazec 6: navedemo samo račune za GLS, ki so prejeti in hkrati plačani v letu 2021? Sama to 

navodilo namreč razumem, da račune, ki so bili prejeti v letu 2021, vendar so zapadli v plačilo 

leta 2022 oz. v letu 2021 niso bili plačani, ni potrebno navesti? 

 

-obrazec 8: isto kot zgoraj? Navedemo samo račune, ki so bili izdani in hkrati plačani leta 2021? 

Račune, ki so zapadli v l. 2022 oz nam jih stranke niso plačale do 31.12.2022, pa ne navedemo? 

 

 



 

 

Odgovor št. 5 

V vsakem primeru (6 in 8) se navedejo računi ki so datirani v letu 2021 ne glede na zapadlost 

plačila. 

 

Vprašanje št. 6 

 

Spoštovani! 

 

Po pregledu razpisne dokumentacije imam še nekaj vprašanj, preden se dokončno lotim priprave: 

 

1. V Obrazcu 7 so  pod zaporedno št. 3 in 4 navedeni sekanci iglavcev? 
2. Glede računov za nabavo GLS (Obrazec 6) in izdanih računov za lesne proizvode 

(Obrazec 8), me zanima ali morajo računi biti tudi plačani v letu 2021 ali samo da so 
plačani (čeprav v letu 2022) oz. ali štejejo tudi računi plačani v letu 2021 za nakup GLS 
oz. prodajo proizvodov v letu 2020?  

3. Ker izvoz podatkov s količino ni tako enostaven, me zanima ali je lahko en račun naveden 
večkrat, saj je lahko na njem več dobavnic ter tako tudi prevzemov. Ker imamo računov 
kar precej, je nemogoče, da to ročno urejamo, želene podatke pa lahko pridobimo samo 
iz prevzemov blaga (vedno več postavk na računu npr. za 1000 računov vsaj 3000 vrstic). 

 

Odgovor št. 6 

Že vnaprej se vam zahvaljujem za odgovore in vas lepo pozdravljam. 

Zahvaljujemo se za opozorilo na napako, ki jo bomo odpravili. V obrazec 6 in 8 je treba navesti vse 

račune, ki so datirani na leto 2021 neglede na zapadlost plačila oziroma čas plačila. Tretjega 

vprašanja ne razumem prav dobro, zato lahko pokličete in bomo zadevo poskušali razčistiti.(031 

427 137). 

 

Vprašanje 7 

 

Na Hrvaškem imamo podjetje in tri predelovalne obrate. Eden je v krogu 40km zračne linije. 
Zanima nas, ali lahko nastopamo s količinami predelanimi kot celota ali samo na tem obratu? Če 



 

 

samo na tem obratu, povemo, da imamo skupno računovodstvo (smo eno podjetje). Kako vam v 
tem primeru pripravimo račune? 
 
Odgovor 7 
 
V poštev pridejo samo predelovalni obrati, ki so maksimalo 40 km oddaljeni od enega od 
centroidov. 
Kako boste v tem primeru izločili račune, ki se nanašajo na ta obrat vam ne znam odgovoriti. 
Morda po kakšnem ključu. Mi namreč ne bomo ugotavljali iz katerega obrata je kakšen račun. 
Verjetno pa računovodstvo vodite po stroškovnih mestih in predvidevam da je vsak obrat svoje 
stroškovno mesto ali pa morda vodite materialno knjigovodstvo tudi po obratih. V primeru 
nejasnosti bomo zadevo obiskali in dejstva ugotovili na terenu. 
 
Vprašanje št. 8 
 
Pozdravljeni, 

izpolnjujem obrazce za prijavo na javni razpis za sklenitev dolgoročnih prodajnih pogodb za 

prodajo gozdnih lesnih sortimentov. 

Obrazec bančna garancija se dopolni kasneje po določitvi m3 posamezniku, oziroma po sklenitvi 

pogodbe. Ali razmišljam pravilno? 

Hvala in lepo pozdravljeni, Irena 

 
Odgovor št. 8 

Pravilno razmišljate. Bančno garancijo boste dostavili po podpisu pogodbe. 

 

Vprašanje št. 9 

 

Pozdravljeni, 

OBRAZEC 8: 

Pri vnosu podatkov v obrazec 8- JR GLS 2023 smo opazili, da je v obrazcu potrebno izpolniti 5 

parametrov: številka računa , datum računa, vrsta proizvoda, enota mere in količina. 

V navodilih pa piše, da se navede številka računa, datum računa, enota mere in količina. 

Ali je potem potrebno vnašati vrsto proizvoda ali ne? 

Glede na to, da imamo na računu za enega kupca več različnih vrst proizvodov-torej je potrebno 

račun razčleniti na več postavk, bi nam z čimprejšnjim odgovorom olajšali delo in prihranili čas. 

 

Odgovor št. 9 

Da, potrebno je izpolniti 5 parametrov, kakor to piše v obrazcu. 



 

 

Vprašanje št. 10 

POZDRAVLJENI. 

 

 

Zanima nas, kako naj vam pošljemo obrazec št.6 in 8  še na mail v (Excel)u , 

če ste nam jih dali v Wordu in PDF obliki!(priloga)  

 

TAKO PIŠE: 

( Tabelo je potrebno dostaviti tudi v elektronski obliki (Excel) na e-mail prodaja@sidg.si do istega dneva in 

ure kot pismeno vlogo.) 

 

IN DO ISTEGA DNEVA KOT PISEMSKO ŠE GRE, VENDAR ENAKA URA KOT NA POŠTI JE PA NEMOGOČA- ne 

morem biti na dveh koncih hkrati. 

 

 

Odgovor št. 10. 

 

Poglejte vso razpisno dokumentacijo, kjer je kot priloga exelova tabela v katero vnesete omenjene račune. 

Pošiljam pa vam jo tudi po mail-u. 

 

Vprašanje št.10 

1. 

V JR je pod točko 2-upravičenci za kandidiranje na JR navedeno v (c)-dokazila alinea 2: razpolaga s 

statističnimi in knjigovodskimi bilančnimi podatki in dokumenti,........ 

Kaj točno smatrate kot STATISTIČNE PODATKE? 

 

2. 

V obrazcih 7 in 8 navedemo prodane proizvode le iz lastne proizvodnje ali tudi, če jih kupimo od drugod in 

prodamo naprej? 

mailto:prodaja@sidg.si


 

 

Odgovor št 10 

Vse podatke, ki jih potrebujemo (nabava, predelava, prodaja) bomo dobili iz tabele računov, ki so tudi 

neke vrste statistični podatki. Seveda pa lahko priložite tu še druge dokumente, ki bodo dokazovali vašo 

predelavo. Na primer materialno knjigovodstvo, kartice kupcev, vodenje zalog in podobno. 

V tabelo 6 in 8 ni potrebno vnašati računov če gre zgolj za preprodajo oziroma trgovino. Potrebujemo 

račune za tisto nabavo, ki ste jo tudi sami predelali. 

Vprašanje 11 

Pozdravljeni! 

 

Smo podjetje ki se ukvarja z predelavo drv za kurjavo. Zaradi sigurnosti se zanimamo za podpis dolgoročne 

pogodbe za leto 2023. Ker smo bili ustanovljeni letos v mesecu juniju, nimamo podatkov prodaje/nakupa 

lesa za leto 2021. Na seznamu prilog ob prijavi je nekaj obrazcev, ki se navezujejo na leto 2021, katerih kot 

omenjeno nemoremo izpolniti. Predvidevam da jih potem ne prilagam k prijavi. 

 

Zanima me tudi, če je v tem primeru potrebno oddati kakršne koli dodatne dokumente?  

 

Hvala in lep pozdrav, 

Odgovor 11 

Za novoustanovljena podjetja veljajo podatki o realizaciji v prvih 6. mesecih 2022. To velja za 

obrazec 6  in 8. 

 

Vprašanje 12 

Na obrazcu št. 6 in št. 8 je potrebno predložiti seznam vseh vhodnih faktur za surovino in izhodne fakture 

za izdelke. Naš sistem nam ne omogoča izpisa seznama faktur z količinami, enotami mere in sklopi GLS, oz. 

izdelki. Vseh teh faktur je pri nas čez 3000 in vsako posebej je potrebno odpret ter z nje v excelov seznam 

prepisat količino, mersko enoto in proizvode, oz. sklop GLS in si lahko predstavljate, da tega v enem tednu 

zraven vsega rednega dela ne moremo narediti. Da pa gremo samo izključno za ta namen dodajat 

sistemske spremembe nam ponudnik te storitve zaračuna cca 1000€ in rok dodelave imamo 1 mesec. 

Takega izpisa nikoli ne potrebujemo! 



 

 

 

1. Vprašanje: Ali je dovolj, da vam naredimo za obrazca št.6 in št. 8 seznam samo po št. faktur in 
datumi iz katerega si potem izberete 20 faktur, ki vam jih predložimo v pogled? Lahko dodamo 
tudi skupno količino, ki jo dobimo iz materialnega poročila v sistemu? 

 

2. Vprašanje: Ali je potrebno priložiti dokaz (zemljevid iz Google map?) z izrisano zračno linijo 
oddaljenosti obratov za predelavo, ali boste to pridobili sami glede na parcelne številke, ki jih 
priložimo z obrazcem št. 3? 

 

Hvala za odgovore in lep dan! 

Odgovor 11 

Žal tu ne moremo delati izjem ker za vse veljajo enaka pravila. Odstop od tega bi pomenilo neenakopravno 

obravnavo kupcev, kar nam je v poročilu očitalo Računsko sodišče. Naj vam v tolažbo povem, da ima naš 

največji kupec preko 10.000 faktur. 

Podatke o vašem obratu že imamo in ta leži znotraj centroida, kakor sami ugotavljate, ta podatek lahko 

dobimo na osnovi številke parcele i katastrske občine. 

 

Vprašanje 12 

 

Pozdravljeni ! 

 

Zanima me podatek glede razpisa za nakup GLS v členu 3.1. c 

Za izjave  kateri obrazec je to, imate od 1-10 , poleg tega dodamo še bon 1… in osnovna 

sredstva, še kaj…. 

Lepo prosim za odgvor ! 

Oziroma, da me napotite na osebo ki ima to čez, ker se gre za oddajo ponudbe vloge. 

 

Lepo prosim urgentno čimprej ! 

 

Odgovor 12 

Gre za obrazec številka 4, ki ga imete v pdf obliki. 



 

 

Vprašanje 13  

Spoštovani! 

 

Obrazec št. 2: želena količina – ali se vpiše želeno količino za 1 leto ali za celotno pogodbo? 

Odgovor 13  

Vpiše se letna količina. 

 

Vprašanje 14 

 

Pozdravljeni, 

 

Zanima me če lahko v obrazec 8 vpisujem številke dobavnic namesto številke računov? 

Zaradi narave programa bi nam to zelo olajšalo delo. So pa potem na izdanih računih vidne referenčne 

številke dobavnic. 

 

Hvala! 

Odgovor 14 

Treba je vpisovati številke računov. Ne moremo delati izjem, ker bi to pomenilo neenakopravno 

obravnavo kupcev. 

 

Vprašanje 15 

Spoštovani! 

 

Ob izpolnjevanju obrazcev sem opazila, da so priloge navedene samo v razpisni dokumentaciji kot obrazec 

pa ne.  

Ker razumem, da naj bi priloge označili in priložili k razpisni dokumentaciji, bi bilo dobro, če jih dodate k 

obrazcem. 

 

Hvala in lep pozdrav,  



 

 

Odgovor 15 

Seznam prilog ni del razpisne dokumentacije, gre le za naštevanje prilog. 

 

Vprašanje 16  

Pozdravljeni, 

 

V razpisu piše, da je potrebno oddati seznam prilog ob prijavi. Seznama prilog ne najdem. Razen v pdf-ju 

razpisa, kjer pa je na dveh straneh in ga je težko sprintati. Mi lahko prosim pošljete seznam prilog ali 

svetujete kaj naj naredim. Poleg seznama prilog in potrebnih prilog pa drugega ni potrebno pošiljati? 

 

Lep pozdrav/Cordiali Saluti/Best regards 

Odgovor 16 

Seznam prilog ni potrebno izpisati ali ga prilagati. Je samo opomnik kaj vse je potrebno predložiti. 

 

Vprašanje 17  

Pozdravljeni, 

 

Pod točko 13. zahtevate  S.BON-1-bonitetno informacijo. Zanima me če morajo to 

priložiti kupci iz Hrvaške ali tudi Slovenski kupci? 

Pod točko 6. in 8. sprašujem, če lahko natisnem obrazce, ki sem jih izpisala v Excel 

obliki in priložim  k OBRAZCU 6. in 8. v ovojnico. 

Odgovor 17 

Kupci iz Hrvaške morajo priložiti(tudi to piše v razpisu) Bonplus, ki je primerljiv z našim S-BON-1 in ga 

izdaja njihova nacionalna agencija. 

Lahko natisnete obrazce v Exelu za nas pa so pomembnejši podatki, ki jih morate dostaviti v Exel tabeli. 



 

 

Vprašanje 18 

Imela bi še eno vprašanje in sicer obrazec št.2 :  Mi smo imeli predelave gls 2021:  12.800 m3 nevem pa ali 

se želena količina vpiše za 1 leto, ali za dve leti tako kot se bo sklepala pogodba? Npr. mi bi imeli željeno 

količino za 1 leto 9.000m3 

Odgovor 18 

Želena količina se vpiše za eno leto. Predlagam vam da za željeno količino vpišete vso vašo predelavo v 

letu 2021 ker celotne količine, ki jo želite, zaradi razkoraka med povpraševanjem in ponudbo ne morete 

dobiti. 

Vprašanje 19 

Ob končni pripravi dokumentacije za prijavo na razpis imam še nekaj vprašanj: 

 

1. V točki 3.2, odstavku b) javnega razpisa so navedeni centroidi po posameznih GGO. Oznaki x in y 
sta navedeni s številom. Nam lahko prosim, razložite kaj te številke pomenijo, saj naj bi bila točka 
na zemljevidu zapisana s stopinjami in minutami, kar pa te številke niso. Pod točko 2., odstavku c), 
alinei 5 naj bi predložili dokazilo, da je naš obrat za predelavo od vsaj enega centroida oddaljen 
manj kot 40 km. Kakšno dokazilo naj priložimo v tem primeru? 

2. Med razpisnimi obrazci sta objavljeni 2 ovojnici (za samostojno oddajo ter za konzorcij) obe z istim 
naslovom za prejemnika (Sidg). V 7. točki, f) odstavku pa je naveden drugačen naslov za oddajo 
samostojne ponudbe. Ali v tem primeru popravimo naslov na objavljeni ovojnici? 

3. V točki 3.2, odstavku j), je navedena možnost sklenitve dodatka k pogodbi, da bi prevoz GLS 
opravljali sami (klavzula EXW). Ker imamo lastne kamione z gozdarsko nadgradnjo, bi vsekakor 
želeli dodeljen les prevažati sami.  
Kdaj oz. na kakšen način se to lahko dogovori? 

 

Vnaprej se vam zahvaljujem za odgovore in vas lepo pozdravljam, 

 

Centroidi so podani v koordinatah. Koordinate pa so lahko v m(metrih), ali v stopinjah, minutah in sekundah, 

kakor ugotavljate sami. Ena in druga enota se uporablja in jo lahko zasledite tudi  na googl-u. 

Debata o tem ali padete vsaj v en centroid je brezpredmetna, ker vsa slovenska podjetja padejo vsaj v en 

centroid in te podatke imamo že iz prejšnjih razpisov. Zato v tem smislu ne potrebujete dodati nobenih 

dokazil, je pa to ovira za oddaljena tuja podjetja. Za ta podjetja bomo sami ugotavljali njihovo oddaljenost 

od centroidov in izločili tiste, ki so oddaljeni več kot 40 km od vsaj enega centroida. 



 

 

 

Pošta, ki jo prejemamo je iz Rožne ulice preusmerjena na Reško ulico in to pošta ve, zato na ovojnico 

lahko napišete eden ali drugi naslov. 

Kar se tiče prevozov, bo SiDG v prihodnjem letu prevzel vse prevoze, ne glede na to,  pa še izjemoma 

dopuščamo možnost da kupci sami vozijo. Če želite zaposliti svoje kamione pa lahko vozite za nas in razpis 

na to temo je trenutno odprt. 

Vprašanje 20 

Pozdravljeni, 

 

Smo podjetje iz Hrvaške, ki se ukvarja s proizvodnjo peletov. Želeli bi se prijaviti na vaš razpis in vas 

prosimo za informacijo. Namreč v obrazcu 6 in 8, kjer se navajajo računi nas zanima kako naj navedemo 

račune – v originalni obliki v hrvaškem jeziku ali jih navedemo v slovenščini? 

 

Hvala za pomoč. 

 

Kind regards  

Odgovor 20 

V Slovenščini. 

Vprašanje 21 

Pozdravljeni,  

ravnokar se želimo prijaviti na razpis za nakup hlodovine, vendar sem opazil v razpisnih pogojih da moraš 

imeti lastno žago za razrez hlodovine.  

Zanima me, če se lahko vseeno prijavimo na razpis, kljub temu da nimamo lastne žage, kajti za nas žagajo 

našo hlodovino dve pogodbeni podjetji. 

Mi potem v naši delavnici iz tega žaganega lesa izdelujemo različne artikle od razne pogrebne opreme, do 

različnih lesenih ležalnikov katere večina prodajamo v tujino. 

Odgovor 21 

Lahko z žagami, ki žagajo za vas nastopite v konzorciju. 



 

 

 

Vprašanje 22 

Spoštovani, 
 
zanima nas naslednje, pri obrazcu za vnos parcelnih številk. Smo ravno v postopku nakupa še dodatne 
lokacije za proizvodnjo, zanima nas, ali se lahko kot lokacijo naknadno doda parcelne številke? 
 
Hvala za odgovor in želim lep dan, 
 
Odgovor 22 
 
Nas zanimajo številke parcel, kjer bo predelava. Kdo je lastnik nas ne zanima. 
 
Vprašanje 23 
 

Pozdravljeni, 

  

ali je potrebno za hrvaško firmo BON plus prevajati na slovenski jezik? 

  

ali lahko mi oddamo tablico excell zjutraj, koverto pa prinesemo v toku dneva? 

  

Bonplus ni potrebno prevajati saj smo ga zahtevali mi. Vseeno je kadaj pošljete Exel in kdaj 

ovojnico. Vse mora namreč dospeti do roka, ki je napisan v razpisni dokumentaciji. 

 
Vprašanje 24 
 

Pozdravljeni,  

 

Na vas se obračamo z vprašanjem glede novega sodelovanja – dolgoročne pogodbe , oodkup hlodovine za 

drva. 

Trenutno večinoma lesa za kurjavo ( drva na paletah ) uvozimo iz Hrvaške, prodamo pa večinoma 

domačim gospodinjstvom. 

V letošnjem letu smo prodali do 30.09.  cca 6000 metrov drv. 

V letu 2021 smo prodali cca 7000 metrov drv. 

Naše podjetje bo do konca leta kupilo rezalno-cepilni stroj (fiksni ) za hlodovino za drva, lahko 

posredujemo ponudbo. 

Zanima nas , če bomo upravičeni ( ker je razpis do 07.10.2022 ) do hlodovine za drva, in v kakšni količini. 



 

 

Smo iz področja Ptuja. 

 

Čimprej prosim za odgovor, hvala in lp. 

 

 

 

Odgovor 24 

Na razpis se lahko javijo predelovalci. Če sami predelujete drva in ste to počeli že v letu 2021 se 

lahko javite. Predelavo bo potrebno dokazati z nabavnimi in prodajnimi fakturami. Navesti morete 

tudi seznam osnovnih sredstev s katerimi ste predelovali drva. 

Vprašanje 25 

 

Pozdravljeni,  

 

V razpisu pod zadnjo točko 14. piše, da mora biti Seznam prilog ob prijavi ustrezno izpolnjen z 

označbo dokumentov v vlogi.  

Tega  predpisanega seznama v vaših obrazcih ni. 

 

Pod kaj ste ga objavili? 

 

Odgovor 25 

 

Seznama prilog ni potrebno predložiti. 

 

Vprašanje 26  

 

Spoštovani, 

 

Imam niže navedena vprašanja v zvezi z vlogo in prilogami (gre za Hrvaško podjetje RST Pellet d.o.o.) 

 

1. Upravičenec 

 



 

 

Zahtevate dokazila o klasifikaciji dejavnosti, dokumente o predelavi/proizvodnji, nekaznovanost, dokaz o 

lastništvu nad osnovnimi sredstvi. 

 

Prav tako potrdilo o nekaznovanosti poslovodstva. 

 

Kaj od tega mora biti uradno prevedeno v slovenščino?  

 

Priložiti je potrebno seznam izdanih in plačanih računov za lesne proizvode - mi jih imamo nekaj 

tisoč.....Kaj oziroma katere podatke mora vsebovati ta seznam? 

 

Hvala za odgovor in lep pozdrav 

 

Jure Novljan  /  RST Pellet 

 

Odgovor 26 

Vsi dokumenti v Hrvaščini morajo biti prevedeni v slovenščino razen Bonplus, kjer se pač pogleda 

samo bonitetna lestvica. 

 

Seznam vsebuje podatke kakor so navedeni v Exel tabeli in sicer : 

 

Številka računa, 

Datum računa, 

Vrsta prodajnega artikla, 

Enota mere, 

Količina. 

 


